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Положение.

о традиционном фестивале спортивного ориентирования «АЛОЛЬ 2011».

7 соревновательных  +  7  тренировочных дней.

Цели и задачи. Осуществление активного оздоровительного отдыха семей ориентировщиков в живописных местах  Псковской области, расширение круга общения и знакомств через планируемые общефестивальные спортивные, культурно - воспитательные мероприятия. Повышение технического уровня мастерства ориентирования юных и взрослых спортсменов.  

Сроки и место проведения. Фестиваль проводится в Псковской области,  Себежский район р. Сановница (оз. Суханы), что в 2км от деревни Речки Себежского района, или в 11 км от д. Ночлегово  Пустошкинского района  с 30 июня по 14 июля 2011 г. 
 Организаторы.  Фестиваль проводят ФСО России,  Государственный комитет Псковской  области по молодежной политике и спорту, ФСО Псковской области. Непосредственное проведение фестиваля возлагается на спортивный клуб  ориентирования «Русь". 

Участники. К участию в соревнованиях допускаются школьники, учащиеся общеобразовательных  учреждений,  жители спортсмены Псковской области и регионов России, зарубежные спортсмены 
в возрастных группах: М/Ж 9 (разрешается сопровождение родителей),10 - маркировка,11,12,13,14,15,16, 17,18,студенты, 21Э, 21А,35,45,50,55,65,70,75,80, VIP100. своевременно подавшие заявку и оплатившие компенсационные взносы согласно отдельных  положений и условий фестиваля.

Программа фестиваля: 
ХХХVIII традиционные международные соревнования "РУСЬ" - (1-3 июля 2011 года), 
ХХХVI традиционные международные соревнования «РЕЛЬЕФ» по спортивной карте только с рельефом и гидрографией. (6 июля 2011 года). 

Х традиционные международные соревнования "ИВАН КУПАЛА"  (8 -10 июля 2011 года), 

Ежедневные 2-х разовые тренировки, просмотр окрестных достопримечательностей, уникальных объектов природы, экскурсии, культурные и спортивные мероприятия.
Заявки. Заявки на количество дней и количество участников должны быть получены до 17 июня 2011 г. по адресу:  180004, г. Псков,  Бастионная 19-58, тел/факс (8112) 66-50-73, E-mail  zayvki2009 @ mail.ru.


Размещение. В полевых  условиях. Центр  фестиваля располагаются  Псковской области,  Себежский район на берегу реки Сановница (оз. Суханы), что в 2км от деревни  Речки Себежского района, или в 11 км от деревни Ночлегово  Пустошкинского района  с 30 июня по 14 июля 2011 г.
Прием начинается с 30 июня 2011 г. с 12.00.  

Распорядок фестиваля: Для достижения эффективных результатов в ориентировании участников фестиваля, распорядок  дня, утверждается  общественным Советом тренеров,  согласованный с главным судьей  фестиваля.


 Спортивно - техническое обеспечение.  Участникам фестиваля будут предложены спортивные карты масштабом 1:15000, 1: 10ООО, 1:7500, 1:5000 сечение рельефа 2.5 и 5 метров,  общей площадью 39,5 кв. км.  Часть из этих карт  имеет только рельеф и гидрографию. Участникам  фестиваля каждый день будут предложены    дистанции с КП оборудованные призмами, компостерами,  полигон, прошедших соревнований.

 Местность. От веселого паркового леса до  « технически сложного Алольского ориентирования".

Финансирование. Лагерь проводится на условиях самофинансирования. Проезд, питание, проживание, спортивно-техническое обеспечение за счет командирующих организаций. Стоимость каждого дня пребывания участника  фестиваля - 50 руб. (без учета дней соревнований),  тренеры - бесплатно. Данные средства пойдут на оплату врача,  дежурного автотранспорта, аренду оборудования полигона и дистанций прошедших дистанций для тренировок, содержание  и обслуживание мест общего пользования, рабочих. 

Стоимость спортивных карт - от 20 до 40руб. 

Взнос перечисляется на расчетный счет    спортклуба ориентирования "Русь". 

Наши реквизиты: на р\с № 40702810300000000878 в ОАО КБ  “Псковбанк” г. Псков,  к/с 30101810500000000703, БИК 045805703, ИНН 6027036598. Назначение платежа (дословно) – целевой взнос за участие в фестивале спортивного ориентирования "Алоль 2011" от команды ...НДС не облагается. Представитель команды представляет при прохождении мандатной комиссии копию документа об оплате. Счета-фактуры будут выданы при прохождении мандатной комиссии.
Отчисление из лагеря: Спортсмены и тренеры, нарушившие требования правил проживания оздоровительного сбора отчисляются по решению общественного  Совета тренеров. 

Дополнительная информация можно получить на http://www.ellink.ru/clients/ok-rus. 
ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ  НА ФЕСТИВАЛЬ.

КОНТАКТЫ:
 Спортклуб "Русь" - Никитин Валентин Алексеевич - http://www.ellink.ru/clients/ok-rus, 
E-mail: zayvki2008 @ mail.ru  тел\. факс  (8112) 66 - 50 – 73, моб. 89113615304.
